

**Comunicat de presă**

15 februarie 2018

**BMW 320d respectă în totalitate toate cerințele legale confirmă Autoritatea Federală Germană a Transportului Rutier**

**București/München.** Autoritatea Federală Germană a Transportului Rutier (KBA) a publicat astăzi concluziile testelor efectuate cu BMW 320d și a confirmat că automobilul examinat respectă în totalitate toate cerințele legale. Testele au fost realizate în urma criticilor privind valorile de emisii ale automobilului aduse în decembrie 2017 de grupul de lobby pentru mediu "Deutsche Umwelthilfe" (Sprijinul German pentru Mediu).

Klaus Fröhlich, membru al Consiliului de Administrație al BMW AG și responsabil pentru dezvoltare, a explicat: "Ca principiu de bază, automobilele BMW Group nu sunt manipulate și respectă toate cerințele legale. Motoarele noastre diesel sunt curate. Publicul și factorii de decizie se pot baza pe acest lucru - și, la fel de important, și clienții și angajații noștri."

Constatările ultimelor teste KBA confirmă încă o dată ceea ce s-a dovedit în mod repetat prin numeroasele recenzii oficiale efectuate de autoritățile din întreaga lume: BMW Group nu are nici un fel de activități ilegale sau dispoziții tehnice care să influențeze modul de testare a înregistrării emisiilor.

În mod firesc, acest lucru se aplică și în cazul BMW 320d, model criticat recent - fapt dovedit de rezultatele verificării extinse pe bancul de teste și pe șosea. În ceea ce privește automobilele BMW Group, TÜV Süd a confirmat deja în 2015: "Valorile NOx (...) pentru toate automobilele testate se încadrează în toleranța tehnic explicabilă și așteptată și, în opinia TÜV SÜD, demonstrează o performanță foarte ridicată a emisiilor".

În mod specific, aceasta înseamnă că eficacitatea sistemelor de control al emisiilor necesare pentru tratarea gazelor de eșapament reflectă pe deplin comportamentul tipic de conducere al clientului. Nu există nici o intervenție ("manipulare") de orice fel care ar putea influența emisiile automobilelor.

**Comunicat de presă**

Titlu

BMW 320d respectă în totalitate toate cerințele legale confirmă Autoritatea Federală Germană a Transportului Rutier

Pagina

2

De asemenea, rezultatele testului KBA sugerează că citirile de emisii criticate de "Deutsche Umwelthilfe" au rezultat din situațiile de condus forțat și din efectuarea greșită a testelor și, prin urmare, nu sunt reprezentative.

Fröhlich: "Rezultatele testului KBA arată foarte clar că automobilul examinat nu a fost manipulat. Prin urmare, considerăm că procedura adoptată de «Deutsche Umwelthilfe» este neprofesională, iar rezultatele acesteia sunt lipsite de sens".

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România****Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2016, profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 124.729 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan

**Comunicat de presă**

Titlu

BMW 320d respectă în totalitate toate cerințele legale confirmă Autoritatea Federală Germană a Transportului Rutier

Pagina

3

ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

[press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)